

22 июня – самый скорбный день в истории нашего Отечества - День памяти и скорби.

22-ое июня — день, пропитанный болью, надеждой, героизмом.

В этот день 1941 года началась Великая Отечественная война, унесшая тысячи жизней, забравшая близких людей, оставившая вечный след в наших сердцах и душах. Он стал непросто напоминанием о случившемся, а огромной частью истории, которая не дает забыть. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество. Мы должны помнить, какой ценой завоевано наше право на труд, на мирную жизнь, на счастье.

Ребята и педагоги из школьного лагеря "Маленькая страна", приняли участие в ежегодной Всероссийская акция "Свеча Памяти".

По всей России зажигаются свечи в память о всех, кто отдал жизнь во имя Великой Победы, в память о тех, кто подарил стране Победу.

Акция "Свеча памяти" - это не только скорбь, но и гордость за свой народ, который выстоял и победил в войне.

Очень важно помнить и чтить память тех, кто дал нам мирное небо над головой!



